



Этюд «Дудинка. Порт», 1977

Картон, масло.

Поздняя осень. Но у нас в Дудинке такую картину можно наблюдать в конце сентября. Берега покрылись снегом, который уже не тает. А в порту ещё не закончилась навигация. Последние баржи стоят на разгрузке. Скоро и они покинут причалы. А бесстрашные рыбаки отправляются на своих лодках на рыбалку: их не страшит ни мороз, ни ветер, ни снег. Немало лодок оставлены на берегу нерадивыми рыбаками. Небо серое, тяжёлые снеговые тучи нависают над Енисеем. Легкий холодный ветер покрывает воду мелкой рябью. Скоро Енисей встанет на долгих 8 месяцев.